

Общая площадь зданий – 5394,5м².

Здания Учреждения оборудованы специальными помещениями и сооружениями, связанными с образовательным процессом и обеспечением жизнедеятельности обучающихся и сотрудников. Набор помещений создает условия для изучения обязательных учебных дисциплин (с учетом национальной и региональной специфики), а также дополнительных занятий по выбору учащихся в соответствии с их интересами и дифференциацией по направлениям для углубленного изучения предметов.

Количество классных комнат, включая учебные кабинеты и лаборатории составляет–43, в том числе: 9 кабинетов начальных классов, 2 кабинета математики, 3 - русского языка, 4 - родного языка, 2 - иностранного языка, по 1 кабинету физики, информатики, кабинета естественных наук (химии, биологии и географии), истории, ОБЖ, мастерские (слесарные, столярные), кабинет технологии, кабинет искусства (ИЗО и музыки), кабинета дополнительного образования (шахматная зона), кабинета хореографии. Функционирует психолого-педагогическая служба «Надежда».

На втором этаже здания школы функционирует актовый зал на 140 посадочных мест. Имеется акустическое и мультимедийное оборудование.

Оборудованы и функционируют 2 спортивных зала, обеспечивающие выполнение полной программы по физической культуре, площадью 291,3 м² и 63,0 м², оснащенные оборудованием на 80%. Спортивный инвентарь имеется в достаточном количестве для всех разделов учебной программы. Имеется хоккейный корт и спортивная площадка.

Функционирует школьная библиотека площадью 57,3 м². Количество книг, брошюр, журналов в книжном фонде составляет 8808 экз., в том числе учебно-методической литературы 914 экз., учебников – 5221 экз. Образовательный процесс школы обеспечен учебной, учебно-методической и художественной литературой. Обеспеченность литературной библиотеки школы соответствует требованиям и лицензионным нормативам. Список учебно-методической литературы соответствует федеральному перечню.

Фонд учебной, учебно-методической, художественной литературы и информационная база библиотеки доступным всем учащимся и педагогическому коллективу школы.

Материально-техническая база учебных кабинетов и сооружений используется как для проведения уроков, так и для внеклассных мероприятий, проведения научно-исследовательской, проектной деятельности учащихся. В кабинетах созданы условия для подготовки к ОГЭ, ЕГЭ. Материально-техническая база школы обеспечивает необходимые условия для организации образовательного процесса.

В 2010/2011 учебном году в рамках проекта «Электронное образование в РТ» школа подключена к беспроводному интернету. Школа оснащена компьютерной техникой. Имеется 35 компьютеров. Имеется оргтехника: 2 документ-камеры, МФУ. Кабинет информатики оборудован локальной сетью. Оснащены мультимедийным оборудованием кабинеты математики, физики, истории, иностранного языка, русского языка и кабинеты начальных классов.

В рамках реализации программы информатизации школа оборудована беспроводным Wi-Fi выходом в Интернет.

В школе имеется хорошо оснащенный медицинский блок (общей площадью 62,4 м²), состоящий из медицинского кабинета, процедурного кабинета, имеющий лицензию, соответствующий требованиям санитарно-эпидемиологических правил СанПиН 2.4.3648-20. Также в наличии имеется стоматологический кабинет (площадью 20,4 м²). Созданные материально-технические условия позволяют обеспечивать доступность медицинской помощи в образовательном учреждении, организацию медицинского контроля за развитием и здоровьем школьников и их оздоровлением в условиях школы. Наличие медицинского кабинета в школе и кабинета медицинских процедур позволяют проводить профилактические осмотры и делать профилактические прививки.

Для профилактики распространения коронавирусной инфекции на начало учебного 2020-2021 учебного года были приобретены 11 бактерицидных рециркуляторов, 3 бесконтактных термометра, что позволило разделить поток учащихся по разным входам. Приобретены кожные антисептики для обработки рук, дезинфицирующие и моющие средства в достаточном количестве.

В школе имеется оборудованная столовая на 112 посадочных мест, обеспечивающие необходимые условия питания.